

Zápas to bude určite zaujímavý, keďže sa stretnú mužstvá, ktorých rivalita je známa či už na ihrisku alebo mimo neho.

Fiorentina nemá práve najideálnejšiu sezónu. Momentálne po odohraných 18-tich zápasoch jej patrí až deviate miesto s deväť bodovou stratou na miesto zaručujúce účasť v pohárovej Európe. Na domácom ihrisku je to ako na hojdačke. Hoci doma ešte neokúsili chuť prehry (v čo všetci pevne veríme, že sa zmení práve v zápase proti nám), z deviatich zápasov až päť krát remizovali. Tréner Fiorentini, mimochodom bývalý hráč Juventus, má k dispozíci v podstate všetkých hráčov a na zápas môže postaviť najsilnejšiu zostavu.

Nám sa v lige darí, posledné zaváhanie sa datuje ešte do Novembra minulého roka, kedy sme prehrali v Janove s miestnym FC. Od vtedy ťaháme šnúru štyroch víťazstiev a to sme hrali s mužstvami ako Bergamo (v tejto sezóne hrajúce vynikajúco), na horúcej pôde Turína či s AS Rím. Taktiež pohárový zápas opäť s Bergamom sme zvládli. Možno súboj o superpohár nám ušiel, ale aj to až na penalty. Aj preto by herná aj psychická pohoda mala byť práve na našich kopačkách. Chýbať nám však bude hneď niekoľko hráčov – Mario Lemina a Mehdi Benatia reprezentujú svoje krajiny na Africkom poháry národov, Dani Alves je zranený a podľa niektorých správ aj Alex Sandro môže byť otázny pre tento zápas.

V akej zostave na tento zápas nastúpime je otázne. Operuje sa predovšetkým s dvoma možnými alternatívami. Naším už klasickým 3-5-2 alebo ofenzívnejším 4-3-1-2. Ak by sme nastúpili so štyrmi obrancami je možné, že sa na kraj obrany postaví Kwadwo Asamoah, v zálohe by sa v prípade oboch rozostavení mala objaviť trojica Khedira, Marchisio a Sturaro a v útoku majú isté svoje miesta Dybala s Higuaínom. Zvyšné pozície závisia veľmi od toho v akom rozostavení skutočne nastúpime. Nech nastúpime v akejkoľvek formácii bude dôležité nechať na ihrisku srdce!a priniesť do Turína tri body!!! Forza Juve!!!

Predpokladané zostavy:

Serie A Preview: Fiorentina - Juventus

Napsal uživatel Ivan Barin

Neděle, 15 Leden 2017 09:19 - Aktualizováno Neděle, 15 Leden 2017 09:29

Podľa Tuttosport

Fiorentina (4-2-3-1):

Tatarusanu – Tomovic, Rodriguez, Astori, Milic – Vecino, Badelj – Chiesa, Ilicic, Bernardeschi – Kalinic

Juventus (3-5-2):

Buffon – Barzagli, Bonucci, Chiellini – Cuadrado, Khedira, Marchisio, Sturaro, Alex Sandro – Dybala, Higuaín

Podľa whoscored.com

Fiorentina (3-4-2-1):

Tatarusanu – Salcedo, Rodriguez, Astori, – Chiesa, Badelj, Valero, Olivera – Bernardeschi, Ilicic– Kalinic

Juventus (4-3-1-2):

Buffon – Rugani, Barzagli, Chiellini, Asamoah – Khedira, Marchisio, Sturaro – Pjanic - Dybala, Higuaín

Serie A Preview: Fiorentina - Juventus

Napsal uživatel Ivan Barin

Neděle, 15 Leden 2017 09:19 - Aktualizováno Neděle, 15 Leden 2017 09:29

Miesto zápasu: Florencia, Stadio Artemio Franchi

Čas zápasu: 15.1.2017, 20.45 CET

Rozhodca: Luca Banti